联合国  $S_{/2009/116}$ 



## 安全理事会

Distr.: General 26 February 2009

Chinese

Original: English

## 2009年2月26日伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表给安全理事会主席的信

安全理事会在 2009 年 2 月 26 日关于伊拉克的会议上听取了美利坚合众国代表对伊朗伊斯兰共和国的某些无端指控。鉴于安理会该次会议的形式不允许我国代表团发言,因此,谨请将我国代表团对上述毫无根据的指控的立场提请安理会成员注意。我国代表团的立场附于本函(见附件),请作为安全理事会文件分发。

常驻代表

大使

穆罕默德·哈扎伊(签名)

## 2009年2月26日伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件

伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表团对美利坚合众国代表在安全理事会 2009年2月26日会议上对伊朗的指控的回应

不幸的是,安全理事会在今天关于伊拉克的会议上再次听取了美利坚合众国 代表对伊朗伊斯兰共和国的某些无端指控。

尽管美国代表作出种种指控,伊朗的核方案过去、现在和将来都是完全用于和平目的,伊朗过去没有,将来也绝对不会试图获得核武器。不幸的是,我们现在又听到美国上届政府屡次三番、毫无道理而又枉费心机提出的种种指控,这些指控都是老生常谈,没有依据,凭空编造。

对伊朗的恐怖主义指控同样毫无根据,而且荒唐。我们是恐怖主义的受害者,因此,我们一直对恐怖主义的所有方面及表现形式都予以谴责。

美国不应指控别人,而是应当采取具体而有意义的措施,纠正其以往对别国,包括对伊朗伊斯兰共和国所采取的错误政策及做法。

2 09-25078 (C)